

12月12日-12月18日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百道网等网站搜索量制作)

一周热点

- ①医者仁心
- ②佛山大炮
- ③流星雨
- ④诱情转驳
- ⑤小花仙
- ⑥派出所 模特站岗
- ⑦快乐大本营
- ⑧周星驰 嫩模
- ⑨解放大西南
- ⑩秦墓 骨头汤

一周人物

- ①范冰冰
- ②安以轩
- ③吴绮莉
- ④霍思燕
- ⑤倪安东
- ⑥徐至琦
- ⑦林俊杰
- ⑧姚笛
- ⑨左兰兰
- ⑩俞夏

一周电影

- ①初恋这件小事
- ②怦然心动
- ③让子弹飞
- ④卑鄙的我
- ⑤你好，陌生人
- ⑥城中大盗
- ⑦季节变幻
- ⑧兔子洞
- ⑨米娜的故事
- ⑩蜂蜜

一周音乐

- ①你喔
- ②万能青年旅店
- ③HELLO 梁心颐
- ④她说
- ⑤Love!田馥甄To Hebe 影音馆DVD
- ⑥Move On ...
- ⑦入秋
- ⑧Taste the atmosphere
- ⑨ONLY
- ⑩自由发挥同名专辑

一周图书

- ①打捞中国愤青
- ②一个民工的江湖
- ③女人一本书
- ④文人的左与右
- ⑤关于我父母的一切
- ⑥直到海枯石烂
- ⑦蔡康永的说话之道
- ⑧占卜的源流
- ⑨鬼吹灯之牧野诡事
- ⑩侯卫东官场笔记4

榜说

□潘采夫

也许在官家眼里,拍出《让子弹飞》的姜文,是个浪子回头金不换的失足少年。先是杰出的《鬼子来了》遭到封杀,换了板子的姜文吸取教训,拍出个《太阳照常升起》,过关倒过关了,但谁也没看懂。我本以为,骄傲如姜文者,也许会在进退失据中狂躁或消沉,但他竟然拍出了《让子弹飞》。

看过片子你会明白,他们以为姜文改了,其实姜文一点没变,他比陈凯歌、张艺谋可贵的地方在于,他不会颓。他还是那个被五花大绑被捆得青筋蹦出依然喊着不服的汉子。

人不失足枉少年,但是,最有

最有味的失足老男人

趣的是失足的老男人。

贺岁大档的几部影片,《赵氏孤儿》不见惊喜,属于亦无风雨亦无晴,《大笑江湖》烂到可以,票房也赚到可以,《让子弹飞》已成惊喜,下面就看《非诚勿扰2》了,他们刚在欢乐谷办了首映式。

《非2》让我期待,只因为深爱着的王朔。王朔的电影台词,闭着眼睛就能听出来,还记得徐静蕾的《我和爸爸》吗?那里面没有王朔的名字,但片中徐静蕾说了一句台词:“我妈说了,小市民才把家收拾得跟狗舔的似的。”这就是天机,这就是王朔电影啊。《非2》跟《非1》的不同,是王朔和冯小刚的巨大差距。

冯小刚学了一辈子王朔,到老也没学到家,王朔埋汰了一辈子冯

小刚,到老了终于不一般见识,手把手地教冯小刚写台词,但这是教不会的。冯小刚《我是你爸爸》被禁之后,一直以改邪归正的好孩子行走,王朔却一个也不宽恕包括自己,这辈子就不打算洗脚上岸了。

郭德纲太忙了,想让他闲下来,不是被封杀就是卧床。在一家医院里,郭德纲开始静夜思,回味自己的这半年,检讨自己有多么膨胀。他在病房里写着围脖,在家里逐条阅读,竟有一点久违了的感动,差点掉下几滴鳄鱼的眼泪。看看方舟子,看看周立波们,对那些逆境奋起闯下江山的牛人来说,让他们反思与认错,比杀了他们还难,何况是真心实意地数落自己。能这样做的,绝不是凡客。

郭德纲是失足老男人的杰出代表,他一直是些人物的挽救对象,但人家举着鱼竿苦苦等待,老郭就是不咬钩,还把饵吃得嘎嘣脆。这太气人了,于是“钓叟”把水搅浑,浑水摸鱼捞走了几个徒弟。但是,郭德纲这次的反思与致歉,如果有些人理解成求和信号,那就太自我感觉良好了。对有些人来说,失足有巨大的乐趣,是岸上走的人们所不能理解的。

郑渊洁算不算失足老男人呢?我不觉得是,这是一位埋头挣钱的手艺人。但方舟子肯定不这么认为,他举例说明,认为郑渊洁写的童话太黄,掀起了批郑渊洁运动。郑渊洁还真不回嘴,他说自己有20部长篇写的是成人童话,出版了七

部后停了,还有十三部,被方舟子一批,立下遗嘱要在死后一百年出版。这个改正太彻底,一百年之后,人们还读小说吗?没劲。

我以为不是个事的事,原来真的是个事,央视挂历年年出,原来还挺有故事。2011年的央视挂历出来了,白岩松作为一哥排第一,李瑞英还在,不见了崔永元和敬一丹。小崔和敬大姐,我岳母大人家门后挂的那个还有呢,过了一年,下了。小崔没啥节目了,忙着推销《我的抗战》,言论也挺有火力,难道让有些人不爽了?敬大姐也许退居二线了吧。

赵忠祥不知哪年下去的,这个极品的失足老男人,很久不见他说话了,我挺怀念他。

《嗜血法医》:
第五季了,还是那么有创意

榜样

戴克斯特是迈阿密警局的血迹鉴定师,他同时还是一位“黑暗制裁者”——专杀逃脱法律制裁的犯罪嫌疑人。自第一季开播以来,《嗜血法医》(Dexter)的口碑一路上扬,也稳稳地俘获了一批铁杆观众的心。观众们津津乐道地看着戴克斯特消灭邪恶并且结婚生子,戏里戏外大家一起经历着别致的刺激生活。本周一,《嗜血法医》的剧迷看完了第五季的最后一集。大家依然认定,全剧播出多年水准从未降低,主创们总能向观众提供意外的观剧体验。

第四季结尾,戴克斯特的妻子被谋杀,他抱着儿子哽咽无声。这番出色的表演,为男演

员迈克尔·霍尔赢得了今年年初的金球奖视帝。今年第五季开播,戴克斯特一边要挺过丧妻之痛,一边要独立抚养嚎啕大哭的儿子,一边还要继续着杀戮之旅,同时还要躲避警局同事的追查。多重压力之下的戴克斯特,非但没有垮掉,反而变得更有人情味。慈祥父亲、正义杀手等各种混乱的雄性特征融合在一起,使得这个角色充满魅力。

人物的丰满,只是《嗜血法医》的精彩之一,该剧故事同样曲折好看。比如在第五季中段,正当戴克斯特处决一名连环杀手,一名幸存的女受害人通过小窗户目睹了他的行刑过程。怎么办?难道要杀掉一名无辜的目击者,正当他挠头拿不定主意的时候,家里的保姆要下班了,他必须赶回家带孩子。可又有一桩凶杀案要他去现场……这种多桩意外引发的“绝境戏”还有很多,编剧们将节奏、逻辑都控制得恰到好处,既让人信服,又叫人看得过瘾。难怪第五季结束之后,大部分剧迷都发出了呐喊:“最好看的一季啊!”

现实中,当然不可能存在一位充满正义感的连环杀手。可恰恰是这种“不可能”为观众们提供了刺激的另类白日梦。可贵的是,《嗜血法医》拍到第五季还充满新鲜感,不给这剧当粉丝真是可惜了。

»酷评

神奇,迷人,毛骨悚然。

——《芝加哥太阳报》

第五季的《嗜血法医》继续让你体验惊恐和愉悦。

——《波士顿环球报》

»星声

安以轩:“那当然、那当然。(大S和汪小菲)是甜蜜到不行,就是整个嘴角上扬,仿佛打了肉毒杆菌,不会下来。”(12月13日《现代快报》)

当最好的朋友反目成仇,那是人世间最可怕的事,因为了解得深刻,也就刺痛得入骨。安以轩是大S的姐妹淘,如今为了汪小菲,开火了。

王学圻:“生气!我60多岁了,命已经不那么值钱了,但也不能这么糟蹋!范冰冰还年轻,媒体不要这样糟蹋一个好演员。”(12月13日《新浪娱乐》)

王学圻是老派人,把牵手绯闻看成是“糟蹋”,这就是代沟,如果按这个标准,范冰冰的绯闻能把天整塌了。不过在这次风波里,两人的应对都很值得尊敬。范冰冰说了句:有什么冲我来!

崔健:“谁能拯救得了摇滚?摇滚永远都是代表你生活的这个时代,干嘛要怀旧?这不是瞎扯淡嘛!”(12月13日《新闻晨报》)

其实理由很简单,怀旧意味着当下死了,这就是摇滚乐的可悲现实。在摇滚音乐界,只有崔健不服老,其他都颓了。

赵浚凯:“《烈火红岩》是献给80后、90后观众的一部红色剧。故事情节大体发展虽与史实相符,但具体细节上做了很大改动,融入悬疑、凶杀、酷刑、多角恋爱等元素,看上去更像是一部‘重口味’的谍战剧。”(12月7日《新民晚报》)

但是,80后、90后他们看电视吗?而且,为什么这部红色剧要抛弃广大的大爷大妈呢?莫非向教育界看齐,也是“一切为了孩子”?

»星斗

毛阿敏:我是标准的双鱼座

约毛阿敏采访并非易事,因为这位台上端庄得像个白天鹅的大姐在演唱会之前实在是个大忙人,不仅忙,她还迷糊,老托人带话儿说,“好长时间没出来了,见记者不知道怎么说”。拖了半个月,终于敲定了时间,却约在了一家京城有名的涮羊肉馆子,原因是,“大姐练完舞就老想着那一口儿”。

两次要开演唱会都赶上怀孕

上海女人的省钱经

毛阿敏在内地乐坛的地位自然是不用说,但这次本月31日在首都体育馆的演唱会却是她“从艺生涯的第一次个人演唱会”。不少媒体刚看到这个宣传点的时候都以为主办方弄错了,其实并没有。毛阿敏说自己这么多年参加的各种演出不少,但总是和演唱会错过。“七八年前,也是这个投资方要帮我开演唱会,他们都把钱付了,结果马上就要开始宣传了,我跟他们老总说,对不起,唱不了了,我怀孕了。”

第一次怀孕的毛阿敏自然是以顺利生下肚子里的宝宝为首要任务,演唱会也只好不了了之。第一个孩子生下来之后,还是这家公司又要帮她开,结果到了人家连场馆都签下来的关头,毛阿敏又怀孕了。现在一儿一女的生活让她很知足,但对合作对象的愧疚却一直挂在心头。“我这次是坚决不再出状况了,如果万一过两天发现又怀了,带着肚子也得上台了。”

»毛阿敏语录

春晚不是说你想上就能上,大家都是备好自己的歌送过去,让他们挑。不过今年我想我不会上了,一是没合适的新歌,二是我真不太想上电视。反正我的宗旨是,不适合,就千万不要勉强。

我是每天做白日梦的人,标准的双鱼座。

被骗的已经骗过了,被利用的已经利用过了,被受伤的也已经受伤了,被整的也已经整过了,所以也就无所谓了。你经历过那么多事情还在乎吗?不在乎了。

没有(送小孩上贵族学校)。我也没上贵族学校,我也没有怎么样,我不挺好,身心很健康!

我就是哪便宜往哪钻,我还老说去“动批”呢(北京动物园服装批发市场),可是每次都错过,因为那儿下午就关门了。(助理补充:“别瞎说,她也去香港血拼的。”)